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Велика дипломатска битка о оцени злочина у Сребреници водиће се у уторак. Вучић: Без
руског вета, РС би знала да има само Србију. Додик: Усвајање резолуције значило би
распад БиХ

  

Велике су шансе да последња британска резолуција о Сребреници, која је изузетно
неповољна по Србију, прође у уторак на седници Савета безбедности Уједињених
нација - сазнају "Новости" у дипломатским изворима.

  

Према нашим информацијама, Британци су током вишедневних консултација међу
сталним и несталним чланицама успели да придобију већину за изгласавање документа,
а и даље је извеснија опција да Русија неће искористи право вета.

  

Премијер Србије Александар Вучић изјавио је данас да ће, уколико резолуција о
Сребреници прође пред СБ УН, а Русија не стави вето, Република Српска знати да има
само Србију, а Србија да у тешким тренуцима може да се ослони само на себе и ни на
кога више.

  

- Не може да се предвиди исход консултација између Велике Британије и Руске
Федерације. Ако резолуција не буде изгласана добро је. Али, ни усвајање резолуције не
би била стравична трагедија. То свакако не би била добра, лака и лепа вест. У сваком
случају, живот се наставља, а ми гледамо да у том животу будемо што успешнији.
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  Вучић је рекао да су састављачи резолуције бринули само о правној квалификацијидела.  Две замке документа  Државни врх Србије највише страхује од две могуће последице изгласавања британскерезолуције: Прва је да ће почети жестоки притисци да се укину готово све надлежностиРС и да се она практично угаси. Друга замка је што се у документу не помиње да Србијаније крива за геноцид, што би могло да има опасне политичке импликације па и дапробуде захтеве за ратном одштетом.  - Приметили сте да ја нисам говорио о томе. Нити сам нешто потврђивао, нити сам нештонегирао. Ниједног секунда нисам говорио о правној квалификацији дела. Србија свевреме говори о жртвама, говори о томе како морамо да одамо поштовање муслиманским,бошњачким жртвама, баш као што их одајемо и српским. И у томе јесте величина нашегнарода - ми говоримо о људима и о њиховим судбинама, а они нам све време, лажнопричајући о судбинама људи, говоре о правној квалификацији дела да бисмо ималиправне и политичке последице. То је суштина свега - закључио је Вучић.  Председник Републике Српске Милорад Додик изјавио је да усвајање резолуције оСребреници у СБ УН значи распад Босне и Херцеговине:  - Молим Русију да уложи вето на ову подло и вешто написану резолуцију која служиострашћењим бошњачким политичарима да полако уводе српски народ као јединиуписан да је починио геноцид, после свих геноцида у свету.  Додик каже да и ако се деси да документ прође, треба га игнорисати:  - Рецимо да не важи за нас! Нећемо уписати у своје књиге то што ви хоћете, нити ћетенам запретити да ћете нас учинити нестабилним подручјем, а Међународни монетарнифонд то већ прети. Нико не може истерати Србе из БиХ, а да не истера и РС заједно санародом - поручио је председник РС позвавши грађане да кажу "не" на референдуму оСуду и Тужилаштву БиХ.  Српски министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања Александар Вулинизјавио је данас да лондонска резолуција о Сребреници представља "најаву удара наРС", додајући да Србија не дозвољава промену Дејтонског споразума.  „Покажите ко се тачно помирио“  Вучић је поручио и да се не слаже са аргументом Лондона да ће изгласавање резолуциједопринети помирењу и стабилизацији прилика у региону.  - Имамо само једно веома лако питање и ако добијем позитиван одговор, Србија ћепроменити став. Тражимо од британске владе да нам покаже двоје људи које супомирили овом резолуцијом. Не тражимо народе, већ двоје људи које су помирили. Непостоји тако нешто. Само су продубили разлике, пробудили тешке емоције. Нису о томени бринули.  (Вечерње новости)  
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